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ATA N" 026t2015

Ata da Sessão Ordinária da Cântara Municipal de Nova Nazare/MT, da euarta
Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 07 de dezembro de 2015. às l9h00min.

tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazare - MT. com a presença

dos Vereadores: Ademar Matias dos Reis-Presidente, Marcos César Scherer - Vice

Presidente, Jovane Barbosa Alves - lo Secretário, Lourismar Alves da Costa - 2"

Secretário e os demais Vereadores: Cleide Aparecida Tatto. Raquel Pontes Guimarães,

Ubirajara Teodoro Fróis, Rodrigo Teidzastse Para'udza e estando ausente o seguinte

Vereador: Marcelo Rodrigues de Azeredo. Havendo número legal de Vereadores o

Seúor Presidente deu-se inicio a Sessão e após cumprimentar todos os presenles,

passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE onde pediu a compreensão de todos, pois

a ata de n" 025/2015 não foi possível serem redigidas em tempo hábil. Em seguida

passou-se para a leitura dos protocolos recebidos, onde o Senhor Presidente solicitou ao

Secretário pam que fizesse a leitura da mensagem do Projeto de Lei no 015/2015 do

Poder Executivo "Estima a receita e fixa a despesa do Munícipio de Nova

Nazaré/MT para o exercício de 2016." Logo após foi colocado em discussão a

urgência onde fez uso da palavra os seguintes Vereadores: Marcos César Scherer,

Raquel Pontes Guimarães, Lourismar Alves da Costa, Jovane Barbosa Alves e Cleide

Aparecida Tatto. Em seguida foi colocado em votação a urgência sendo reprovado por

06 (seis) votos contrários e 0l (um) voto (favorável). Dando continuidade o Senhor

-- Presidente solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura da mensagem do Projeto de

i' Lei n' 01712015 do Executivo que "Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir
' crédito adicional especial no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais)." Logo após Íbi

colocado em discussão à urgência e sem mainilestação Íbi colocado em votação c

aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE

onde foi feito apresentação das proposições apresentadas pelos Vereadores onde

solicitou ao Secretario para que fizesse leitura da Indicação no 02612015 de autoria dos

Vereadores: Marcos César Scherer, Ubirajaras Teodoro Frois e Cleide Aparecida Tatto,

para que "A Prefeita Municipal de Nova Nazaré providencie aparelho de ar

condicionado para as salas da creche Simone Lopes de Paula." Dando continuidade

o Senhor Presidente solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura da Indicação n"
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Cleide Aparecida Tatto, paÍa que "A Senhora Railda de Fátimr Alves' Prefeita

Municipal de Nova Nazaré que providencie adesivos oÍiciais nos veículos do

Municipio." Logo após foi feito a leitura da Indicação n'028/2015 de autoria do

Vereador Ademar Matias dos Reis, para que "A Senhora Railda de Fátima Alves'

Prefeita Municipal de Nova Nazaré que seja feito o patrolamento da estrada da

Anta Branca que liga a estrada do maragatos." Em seguida o Senhor Presidente

informou que as referidas indicações seriam encamiúadas ao Poder Executivo. Dando

continuidade solicitou ao Secretario que fizesse a leitura do Requerimento n'040/2015

de autoria dos Vereadores: Marcos César Scherer, Ubirajaras Teodoro Frois e Cleide

Aparecida Tatto, "Requerer do Poder Executivo junto ao órgão responsável

informações quânto aos gastos com a lancha da assistência social ao período de

2014 à 2015 e o cronograma de visitas e relatório." Logo após foi colocado o referido

requerimento em discussão e não havendo manifestação foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em segúda o Senhor Presidente solicitou ao Secretario para

que fizesse a leitura do Requerimenúo 041/2015 de autoria dos Vereadores Ubirajaras

Teodoro Fróis, Cleide Aparecida Taüo e Marcos César Scherer, "Requerer da chefe do

Poder Executivo juntamente ao órgão responsável, informações quanto aos gastos

da reforma da pá mecânica, empenhos e pagamentos." Logo após foi colocado o

referido requerimento em discussão onde fez uso da palavra o Vereador Marcos Cesar

Scherer e em seguida foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando

continuidade foi feito a leitura do Requerimento f 04212015 de autoria dos

Vereadores: Marcos César Scherer, Ubirajaras Teodoro Fróis e Cleide Aparecida Tatto,

"Requerer da chefe do Poder Executivo, iuntamente ao órgão responsável,

informações quanto âos gastos do veiculo da secretaria de saúde, Íiat strada mais

,o diário de bordo," Em seguida loi colocado o referido requerimento em discussão

onde fez uso da palavra o Vereador Marcos césar scherer e em seguida foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Logo após foi feito a leitura do Requerimento no

04312015 de autoria dos seguintes Vereadores: Marcos césar scherer, cleide Aparecida

Tatto e Ubirajaras Teodoro Fróis ,.Requerer a Lei de Informação Federal e

Municipal e solicitar ao chefe deste Poder Legislativo que requeira da agenda

assessoria, empresâ que presta serviço ao regime próprio de previdência social -

RPPS do Munícipio de Nova Nazaré e extrato e demonstrativo da dívida atual da

Previ Nazaré quânto a parte patronâl e a parte segurado, bem como as datas dos

seus últimos pagamentos." Em seguida foi colocado o referido requerimento em

discussão onde fez uso da palavra a Vereadora Cleide Aparecida Tatto e em seguida foi
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^aulautoria dos Vereadores: Marcos César Scherer. Ubirajaras Teodoro Fróis e Cleide

Aparecida Tatto, "Requerer da chefe do Poder Executivo, informações sobre o
carro oficial do gabinete Pajero e onde se encontra." Em seguida Íbi colocado o

referido requerimento em discussão onde fez uso da palavra o Vereador Marcos César

Scherer e em seguida foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando

continuidade o Seúor Presidente inlormou que a Sessão seria interrompida por 30

(trinta) minutos ou menos para elaboração do parecer sobre o Projeto de Lei n"

017/2015 onde designou a Vereadora Raquel Pontes Guintarães como relatora especial.

Logo após passou-se para ORDEM DO DIA onde o Senhor Presidente solicitou ao

Secretário para que fizesse a leitura do Parecer n'015/2015 ao Projeto de Lei n"

01712015 do Executivo que "Abre no orçzrmento vigente crédito adicional especial e dá

outras providências". Em seguida foi colocado em discussão o Parecer e não havendo

manilestação foi colocado em votaçào e aprovado por unanimidade. Logo após foi

colocado em discussão o Projeto de Lei no 01712015 e não havendo manifestação foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade passou - se

para a PALAVRA LME estando inscrito os seguintes Vereadores: Marcos

César Scherer, Ubiraj aras Teodoro Fróis, Raquel Pontes Guimarães, Cleide

Aparecida Tatto, Lourismar Alves da Costa, Jovane Barbosa Alves e Ademar

Matias dos Reis. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos

e convocou todos os Vereadores para uma Sessão Extraordinária a realizar-se no

dia 09 de dezembro de 2015 às 09:00 horas da manhã no recinto da Câmara

Municipal e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 2l de

dezembro de 2015 com início às 19:00 horas no recinto da Câmara Municipal. ao

que eu. Jovane Barbosa Alves, lo Secretário, superintendi a redação da presente

Ata. que de acordo com o Regimento Interno. será lida, assinada e aprovada por

mim e pelos demais Vereadores presentes.
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Vereadora PP
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